Ypok-3

YCIIOBHOE ® OPMATUPOBAHUE, ECITN

Yuenuki 80 67 89 76.6 95 81.52 4
YyeHunk2 70 40 98 82.4 87 75.48 4
YuyeHuk3 65 99 88 40 99 78.20 4
YyeHunk4 45 30 49 39.8 38 40.36 2
YyeHuk5 35 65 40 53.4 55 49.68 3
YyeHunk6 33 54 55 33 45 44.00 2
YyeHuk7 15 67 45 41.8 49 43.56 2
YuyeHunk8 65 47 93 63.4 47 63.08 3
Yuenunk9 63 97 91 82.2 97 86.04 5
YueHunk10 85 67 97 80.2 67 79.24 4

Ecnun uucno < 50:

LiBET TEKCTa - KpacHbIN

Ecnu yncno >= 90:
LBET 3anmnBKK - 3eNeHbIN

OyeHka.

85 =< Cpeghun 6ann <= 100 --> 5

65 =< CpegHuit 6ann < 85 --> 4
45 =< CpepgHuit 6ann < 65 --> 3
0 =< CpegHuit bann <45 --> 2

Ecnu TekcT copgepxut "Cpan™:
LBET 3annBKN - CUHUIN
LBET TeKcTa - 6enbin
Ecnu TekcT copgepxut "He cpan":
LBET 3aNM1BKKN - KpacCHbIN
LIBET TEKCTa - 6enbin

3a4ér .
CpeaHuit 6ann >= 45 --> Cgan
CpeanHuii bann < 45 --> He caan
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Kakasa noroga cerogHsa?

Ecnu Temneparypa:

1: MeHblle HynSA:

LWpundT: TEMHO-CUMHMIA, 3anNnNBKK: CBETNO-CUHWUIA

2: mexxay 0 m 25

LWpudT: TEMHO-3€MN€eHbIN, 3anvBkX: CBETIO-3eMNeHbIN
3: 6onbe 25

LWpundT: KpacHbIN, 3anmBku: XenTbln

Ypok 3.2

CKONbKO CTOUT 3Ta KHUra?

Ecnu kHura ctout:

1: MeHbLue 200

LWpundT: TEMHO-CUMHMIA, 3anNNBKK: CBETNO-CUHWUIA

2: mexxay 200 u 500

LWpudT: TEMHO-3eMNeHbIN, 3anvBKX: CBETINO-3eMNeHbIN
3: 6onbue 500

LpundT: KpacHbIN, 3anvBku: XXenTbln

Ecnu Temnepatypa
1: MeHbLUe Hyns - XON04HO
2: mexay 0 n 25 - Tenno
3: 6onbLue 25 - xapko

Temnepatypa? Moropa
-10 XONoAHo
e 20 Tenno
40 XXapko
/
Llena? KommeHTapun
150.0 P AelueBo
L 300.0P HOPMarnbHO
700.0 P aoporo

Ecnu KHura ctour:
1:MeHbLwe 200 - gelleBo;
2:mexnay 200 n 500 - HopmarnbHO
3:60nbLwe 500 - foporo
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